



országgyűlési képviselő

Irományszám: 12/1184

Érkezett: 2014. szeptember 2.

### Írásbeli választ igénylő kérdés

**Kövér László,**  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Varga Mihály nemzetgazdasági miniszternek**

**„Mivel magyarázza Miniszter Úr, hogy 2013-ban csökkent a 6 éven aluli kisgyereket nevelő nők foglalkoztatottsága, dacára a Munkahelyvédelmi Akciótervnek?” címmel.**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nők munkaerő-piaci helyzetének javítására irányuló miniszteri biztosi megbízatása megszűnése óta eltelt időben feltűnően aktivizálódó Szalai Piroska volt miniszteri biztos rendszeresen összefüggésbe hozza a női foglalkoztatás adatait a Munkahelyvédelmi Akcióterv járulékkedvezményeivel. Bár erről már nem esik szó a volt miniszteri biztos közleményeiben, a kisgyermekes nők foglalkoztatottsága éppen az Akcióterv bevezetésének évében csökkent: az EUROSTAT éves adatai szerint 2013-ban 36,1 százalékról 35,1 százalékra esett a hat éven aluli gyermeket nevelő nők foglalkoztatási mutatója, amivel változatlanul az Európai Unió sereghajtói vagyunk, és a három év alatti kisgyereket nevelő nők foglalkoztatásában sem jobb a helyzet.

Mivel kormányzati részről kizárólag sikerpropagandát hallhatunk, ezért a következő kérdésekre várom Miniszter Úr írásos választát:

1. Mivel magyarázza Ön, hogy 2013-ban, a Munkahelyvédelmi Akcióterv bevezetésének évében egy százalékponttal csökkent a kisgyermekes nők foglalkoztatottsága?

2. Mivel Magyarország uniós sereghajtó a kisgyerekes nők foglalkoztatottságában, tervezi-e a Kormány/Ön, hogy kormánybiztosi/miniszteri biztosi megbízatásban egyszemélyi felelőst jelöl ki a nők, kiemelten a kisgyermekes nők munkaerő-piaci helyzetének javítására?
3. Minthogy a volt miniszteri biztos fő feladata volt a javaslatétel a női foglalkoztatás növelését, a „családbarát” munkaerőpiac és munkahelyek megteremtését, valamint a munkavégzés és a magánélet összeegyeztethetőségét célzó rugalmas munkavégzési és önfoglalkoztatási formákat, illetve jó gyakorlatokat támogató kormányzati intézkedésekre, kérem, sorolja fel a volt miniszteri biztos által tett javaslatokat a fenti területeken. Emellett, kérem, nevezze meg azokat a szakmai és civil szervezeteket, amelyekkel a volt miniszteri biztos – megbízatásának megfelelően - kapcsolatot tartott és egyeztetéseket folytatott.
4. Milyen konkrét tervei vannak a Kormánynak a nők munkaerő-piaci részvételének előmozdítására a 2014-2018-as ciklusban? Milyen külön intézkedésekkel tervezi a Kormány elősegíteni a munka és család összeegyeztetését segítő rugalmas munkavégzési és önfoglalkoztatási formák elterjedését?
5. Várhatóan milyen uniós finanszírozású programok indulnak a 2014-2020-as költségvetési ciklusban?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2014. szeptember 2.

Tisztelettel,



Dr. Szél Bernadett  
országgyűlési képviselő (LMP)